Итоговый тест по теме «Население Земли»
1. . Определите среднюю плотность населения в стране А и Б, используя данные таблицы,   округлить до целого числа! Укажите, в какой стране   А или Б более благоприятные условия для жизни:
	
	Страна А
	Страна Б

	Численность населения в млн. чел.
	1342
	211

	Площадь территории, в млн.кв.км.
	3,3
	8,5

	Средняя плотность населения, чел/на кв.км
	
	



2. Численность населения планеты составляет:а)  9  млрд.  чел      б) 7 млрд.чел     в)  6,5 млрд.чел        г)  5 млрд. ч
3.  У людей экваториальной расы
A) светлая кожа, волосы волнистые.
B) желтоватый цвет кожи, светлые прямые волосы.
C) узкий разрез глаз, светлая кожа.
D) черный цвет кожи, голубые глаза.
E) темный цвет кожи, черные курчавые волосы, толстые губы, широкий нос.

4. Теорию о равенстве рас доказывал русский ученый
А) М.П.Лазарев
В) Н.Н.Миклухо-Маклай
С) Ф.Ф.Беллинсгаузен
D) А.Никитин
Е) С.Дежнев

5. К европеоидной расе относят: а) негров б) украинцев в) монголов г) японцев

6. Большинство людей проживает в: а) городах    б) сельской местности
7. На политической карте мира изображены:
А) горы и равнины   б) страны и столицы   в) страны и народы
8. Выберите три страны с самой высокой численностью населения:
А) США  б) Аргентина  в) Китай   г) Канада   д) Россия   е) Франция  з) Египет
9. Главная отличительная черта всех народов – это:
А) наличие своей территории    б) внешние особенности   в) религия
10. Установите соответствие между страной и ее столицей
1. Перу   2. Италия  3. Ангола  4. Филиппины 5. Австралия 
А) Канберра   б) Лима    в) Луанда   г) Манила  д) Рим
